
アンケート回収率：93％（配布枚数82枚、回収枚数76枚）

男 36

女 39

未回答 1

80歳以上 36

70歳代 22

60歳代 8

50歳代 3

40歳代 1

30歳代 3

20歳以下 0

未回答 3

【主食について】

米飯 36

軟飯 20

全粥 14

ソフト粥 0

ミキサー粥 0

パン 2

未回答 4

主食内訳

2025年度 食事アンケート集計結果

食事アンケート実施日：2025年5月7日（2階病棟）、5月8日（3階病棟）
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熱い 2

ちょうどよい 64

ぬるい 6

未回答 4

かたい 2

ちょうどよい 60

やわらかい 10

未回答 4

熱い 2

ちょうどよい 60

ぬるい 13

未回答 1

かたい 6

ちょうどよい 61

やわらかい 7

未回答 2

ご意見：菜っ葉の茎がかたく、飲み込めない。

   ：魚料理がかたい。 

   ：野菜がやわらかい。 

   ：もう少し歯ごたえが欲しい。
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よい 23

ふつう 45

悪い 5

未回答 3

満足 23

ふつう 45

やや不満 5

不満 0

未回答 3

ご意見：味が薄い（3名）

   ：毎日おいしくいただいています

      :もう少し味が濃い方がいい

   ：味が似たようなものが多い

   ：野菜に味がまったくついていない

   ：メインのおかずはもう少し味付けが欲しい

           ：味付けよくなってきて良い。前はうす味だった

満足 27

ふつう 30

やや不満 12

不満 3

未回答 4

ご意見：パン1枚→2枚にしてほしい

   ：生きるために食べます

   ：肉類が少ない

   ：きれいに食べています

   ：固形物が食べたい

   ：お魚が少しカスカスしている。お肉が苦手なのでお肉自体にもう少し味をつけてほしい

   ：肉類が少ない。熱いものは熱く、冷たいものは冷たく食べたい
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●その他、ご意見やご希望のメニュー（自由記入欄）

～食べたい料理～
・麺類(うどん、ラーメンなど)食べたいです
・焼きそば、ラーメン食べたい
・油物がほしい
・油物がもう少し出たらよいなと思う(からあげなど)
・肉類が食べたい(ハンバーグ、コロッケ)
・牛肉
・カレーライス、ギョーザ、スパゲティーが出たらいいけど出てこない
・無理かもわかりませんが、ケチャップの料理がもう少しあればうれしいです。ビーフシチューが
 食べたいです
・シチューやカレーライスやおいしいスイーツがあると嬉しいです
・あつあつのおいしい唐揚げ。ラーメン。ミートローフではなくてハンバーグが食べたい
・デザートの日(甘いもの)があればいいな
・冷たいものが食べたい(アイスクリーム)。お寿司が食べたい
・すいか、いちご、チーズ、デザート系
・果物
・いちぢく
・甘いものもたまにほしい
・佃煮、ちりめんじゃこ食べたい
・納豆
・トン汁

～食事に対してのご意見・ご要望～
・もう少し量もしくは品数があればよい
・事前にメニューがわかって選べたらよい
・うどん太くて食べにくかった
・汁物を朝夕に増やしてほしい
・味がたんぱく
・特別食の工夫してほしい
・お豆腐が多すぎる。昼夜と続いては嫌になる
・飽きてくる。同じようなメニューが多い(特に朝)。朝のメニューをもっと考えてほしい。
 朝はジャムばかり。昼も夜もサイドメニューは同じようなものばかり。魚が生臭い。
 揚げ物がだめでも揚げ焼きにするなど工夫がほしい。
・配膳が遅い。最後に回ってくる←（注）デイルームのテーブル以外で摂取されている方
・80代向けの食事を糖尿向けにしたもので人は生きられない。リハビリに向けた活力を得られる
 ものでは決してない
・時々冷たいものが付いているがいらない
・フライ、コロッケはそのまま形で食べたい
・フルーツバナナ良。缶詰いやです
・入れ歯を治してふつうのごはんおかずが食べられるように早くなりたい。
 細かいとどんなおかずなのか姿がわからない
・お粥が多い。冷たいものはお腹をこわす
・こぼしてしまい困っている
・食パン美味しいです(あたたかくてやわらかいので)
・やわらかい。ちょうどいい
・ハンバーグおいしい
・バラ寿司、お好み焼きとてもおいしい
・個々人のカロリー計算まで行き届いた料理していただき感謝しております。宜しくお願い致します
・普通であれば上等
・本当においしいです。朝昼晩楽しみにしています
・別にありません。毎日ご苦労だと思っています
・お食事の時間が楽しみです。今後もよろしくお願いします
・今のままでよいです
・よいです
・おいしい
・特にありません（4件）
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